

灌云县四队镇

调优秋播结构助推产业升级

灌云县四队镇抓住秋季农作物即将调茬的有利时机,从早入手,超前谋划,坚持以转方式、调结构为主线,产业结构结构调整思路从重面积、重规模转向重效益、重带动,着力发展科技含量高、带动能力强的农业项目,让更多的农户直接参与到特色农业种植中来,从而获得更多的实惠,实现调优结构、调高效益、调富农民。

该镇按照调结构、创特色、扩规模、出亮点、促民富的工作思路,从优化农业结构入手,积极引导和扶持农民发展优质高效农业。重点打造242沿线万亩现代农业园,继续扩大绿田青湾现代农业园、

鲁河有机葡萄采摘园、大东生态龙虾休闲园、兴三村3000亩稻虾共养、丁圩200亩瓜蒌及二队村200亩水蛭养殖等一批特色产业规模。以高档瓜果蔬菜、花卉苗木、稻虾共作为主导产业,逐步打造集三产融合、休闲采摘、观光旅游为一体的田园综合体。今年秋播,已与市农发集团签约流转土地10000亩,突出打造农业区5000亩稻虾共养和5000亩果蔬两大种养板块,并培育1000亩高效种植示范片8个,特色种植100亩示范方28个,努力实现“镇有亮点、村有规模、组有特色”的现代农业新格局。

加大土地流转力度,建立土地流转服务平台,签订土地流转协议,实现老板进村、资本进村、产业进村。通过规范引导、服务扶持,积极鼓励能人创办家庭农场、农业合作社,用看得见的成果、摸得着的效益示范带动产业发展。为充分发挥村支部书记示范引领作用,秋播期间,该镇推出村书记示范田工程,重点发展高效农业、设施农业、休闲观光农业等新业态、新模式,培育农业样板,争当农业结构调整的先行者和主力军。带着农民干,干给农民看,帮助农民赚,以此推进村增积累、民增收。

建立健全“土专家”技术指导机制。该镇围绕发展特色农业产业,结合农时农事,不定期从市、县聘请农业专家及技术人员对本镇200多名“土专家”进行培训指导,使之掌握多门农业实用技术。并建立完善“科技人员直接到户、良种良法直接到田、技术要领直接到人”的科技服务新机制,组织农技人员进村入户,深入田间地头,分片包干,责任到人,蹲点指导,积极开展多层次、多渠道、多形式的现场培训,全面提高秋季农业产业科技水平,强势推进农业振兴、农民致富。

(朱恩云 王苏海)

夏夜治安巡查宣防集中统一行动护“连安”

本报讯(记者 史卫平 通讯员 连公轩)根据公安部、省公安厅统一部署,我市公安机关从9月7日至10日组织开展“连安”夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动,持续净化社会治安环境,筑牢夏夜安全防护网。

全市公安机关加大商圈、夜市、广场等人员密集场所和重点部位的巡逻守护力度,采取步巡、车巡、视频巡等方式,增加巡逻频次,延长巡逻时间,最大限度把警力摆上街头路面。开展全方位集中清

查,严查酒驾醉驾、飙车“炸街”、超速超员等交通违法行为。秉持“预防比打击更重要”理念,对治安复杂区域、流动人口聚集区,做到疑人疑物必查,不留治安死角漏洞,力争做到各类风险隐患早发现、早化解。

在清查行动中,海州公安分局浦南派出所抓获违反国家规定、未经注册,以社会团体名义进行活动的违法行为人殷某、暴某,宁海派出所抓获非法买卖危险物质违法行为人张某某,新南派出所抓获涉嫌

帮助信息网络犯罪活动罪的犯罪嫌疑人秦某,高新公安分局花果山派出所抓获一名酒后滋事、非法入侵住宅的犯罪嫌疑人,郁洲派出所抓获一名涉嫌张贴小广告违法行为人,南城派出所云台农场抓获被外地警方网上追逃的诈骗犯罪嫌疑人唐某。开发区公安分局华盖山派出所通过研判发现网上在逃人员李某在辖区内有活动轨迹,经布控蹲守,将其在藏匿地点成功抓获。

群众在哪里,安全宣防就覆盖到哪

里,全市公安机关多维调整宣防途径、地点、方式,广泛开展夏夜安全宣防活动。灌云警方在辖区夜市、广场等场所利用打卡拍照、反诈摊位、无人机喊话等方式,向群众宣传反诈、防盗、防溺水等安全防范知识。灌南警方在县城恒基广场、海西公园、新安商业街等居民群众活动较多的地点,针对性开展以防盗、防骗、防毒、防矛盾纠纷、防交通事故为主题的“五防”宣传进社区活动,通过以案说法、精准滴灌,提高群众守法自觉性和自我保护意识。

用童声传播红色文化
让孩子成为宣讲主角

本报讯(记者 庄婷婷 通讯员 徐建红 李宝忠)近日,在省委宣传部主办的第六届江苏省红色故事宣讲大赛上,由市退役军人事务局选送的“红色印记”宣讲员、少先队员魏淑娟荣获未成年人组第一名。

连云港是一座有着光荣革命传统的英雄城市,涌现出了无数英雄儿女,中共东海特委书记李超时、青口十八勇士、革命战士徐佳标、人民楷模王继才……他们用自己宝贵的青春和热血,谱写了可歌可泣的壮丽诗篇。为铭记英烈、弘扬英烈精神,市退役军人事务局于2019年组建“红色印记”宣讲团,在全市广泛开展红色宣讲。宣讲团成员除了军休干部和优秀退役军人外,还有许多小学生。孩子们用自己的声音,让更多人了解并铭记那段光辉的历史。

孩子是祖国的希望。“红色印记”宣讲团坚持发挥未成年人优势,持续举办各类宣讲活动,举办“聆听革命传统、锤炼党性修养”等主题党日活动,组织小宣讲员们深情讲述中国共产党人的初心使命、新中国取得的伟大成就。结合“开学第一课”,组织小宣讲员们赴大中小学讲述淮海战役、抗美援朝战争中的英勇战斗故事,讲述发生在连云港地区的战役、战斗故事,引导学生扣好“人生第一粒扣子”。在清明节、烈士纪念日等重要时节,在各大媒体集中展播英烈事迹的基础上,组织小宣讲员们讲述英烈感人故事,引导人们崇尚英雄、捍卫英雄、学习英雄、关爱英雄。许多小宣讲员脱颖而出,用热爱红色文化、传承革命精神的心,在红色宣传的道路上不断前行。



昨日,赣榆区石桥镇白石头村果农在采摘苹果。近期,白石头村的苹果进入集中采摘季,果农忙着采摘、分拣、运输。

记者 张泽瑞 通讯员 司伟 李佳林 摄影报道

微创宝妈“变形记”

□ 朱迅 连发

明亮的美妆间内,一排排化妆镜依次排列,粉色、温馨的装修风格令人眼前一亮。近日,笔者在灌南县公共实训基地中心见到了身穿粉色汉服的万彩云,她在与其他学员交流化妆技术。只见万彩云拿起眼线笔,简单几笔的勾勒就让双眼更加有神。

据了解,“宝妈微创”是由灌南县人社局牵头,省委驻灌南县乡村振兴帮扶工作队、县妇联联合会等多部门联动,共同创建实施的“高品质服务类”专项技能人才劳务品牌培训工程,是市南北共建的硕果之一。

“在这里学习后,我可以灵活跟客户约定服务时间,有更多精力陪伴孩子。现在我的身份不仅是一名孩子的母亲,还是一名合格的美妆师。”一开始,万彩云跟随培训基地的老师学习美妆、服饰搭配等内容,她对这些课程很感兴趣,又因为都是女性,大家相处起来很融洽。

不仅如此,万彩云还是一名探店博主。通过探店、制作视频,她已经获得了2万点赞,收获了2000多名粉丝。“要是用户购买了推荐的商品,我就能额外获得佣金,一天收益几十块钱不成问题。”她说,把所学技能变现后,自己每月能担负起家里部分生活费用。

“我非常喜欢这里,它让我看见了生命的多样性。我也希望更多女性活出自我、绽放魅力,拥有属于自己的精彩人生。”万彩云说。这一南北共建民生项目的落地,让宝妈们找到了归属感。通过技能培训、创业增收,实现由“输血”向“造血”的转变。

在灌南,像万彩云这样通过职业技能培训实现致富增收、以创业带动就业的人还有很多。自2022年南北共建以来,该地充分发挥对优势,持续服务宝妈等群体的就业创业增收工作,高标准打造“宝妈微创”“宝妈零工”专项创业实训孵化室,为“宝妈”群体提供创业就业闭环管理,帮

助912名陪读妇女在“顾家”之余能在“家门口”实现稳定就业创业。

“我们还会进一步跟踪已经完成培训的宝妈们,发布一些企业招工信息和妇女创业政策,尽快帮助她们实现再就业。”灌南人社局相关负责人说。

“小而美”的民生帮扶项目让宝妈有了实实在在的获得感和幸福感,无锡、连云港也因此产生了亲密的情感联系,两地民众结成了紧密的发展共同体。无锡前方工作队灌南联络组相关负责人表示,接下来将继续聚焦灌南特殊群体的就业需求,为他们提供创业创新的指导和扶持,用帮扶“温度”助力他们增收致富。

市交通执法支队

开展高铁站及周边道路
运输执法专项行动

进入九月份以来,返校学生流大幅提升。为有效维护高铁站及周边区域客运市场秩序,连日来,市交通执法支队在高铁站及周边重点区域和路段,全力开展运输执法专项行动。

在高铁站进站平台和网约车上客区,执法人员现场查看出租车和网约车驾驶员从业资格证、道路运输证,并检查驾驶员的网络接单情况,提醒驾驶员安全运营,切实提高驾驶员交通安全意识。行动期间,市交通执法支队将“交通蓝·护卫2024”等行动与此次道路运输执法专项行动相结合,利用交通综合执法系统,加大对高铁站等重点区域的执法巡查,严厉打击非法营运行为;进一步督促出租车运营经营者网约车平台落实主体责任,加强对驾驶员教育培训,同时严肃查处出租车、网约车违规经营行为;加强投诉举报办件查处力度,对违法事实清楚、证据确实充分的,一律依法依规给予行政处罚。

(陆廷翔 张晓飞)

东海县住建局

办好民生“微实事”
畅通群众“平安路”

群众事,无小事。东海县住建局始终以“为民办实事”为总抓手,把群众最关切的事办好、最牵挂的事办实、最希望的事办成,努力将一个民生“难点”转变成撬动城市发展、社会进步的“支点”。

今年以来,东海县住建局根据城建计划以及群众关于在城区部分路段安装红绿灯的建议,积极与市交警大队等相关部门到实地进行查勘,结合道路与交通实际情况确定安装方案并组织推进。日前,滨河北路与牛辰路路口、滨河北路与幸福路路口以及海陵东路与新建巷路口信号灯已全部调试运行完成,为群众出行打造平安路、畅通路、幸福路。

(颜廷刚 曹雨晨)

东海县平明镇

开展“童行动·巧手乐”
感恩教师节活动

一腔热情,三尺讲台育英才;满身正气,一支粉笔谱华章。为表达对老师的崇高敬意和深深感激,弘扬教书育人、为人师表、爱岗敬业的良好师德师风,在第40个教师节来临之际,东海县平明镇新时代文明实践所联合镇中心小学举办了一场别开生面的“童行动·巧手乐”感恩教师节主题活动。

活动中,学生们积极参与,他们拿出彩纸、剪刀、胶水等工具,认真投入到贺卡的制作中。在老师的指导下,学生们发挥自己的创意和想象力,将一张张普通的彩纸变成了充满爱意和祝福的贺卡。他们在贺卡上写下了对老师的感激之情和祝福之语,有的还画上了美丽的图案,使得每一张贺卡都独一无二,充满了温馨和感动。

制作完成后,学生们纷纷将自己亲手制作的贺卡送给了老师。老师们收到贺卡后,脸上露出了欣慰和感动的笑容。他们表示,这是他们收到的最珍贵的礼物之一,因为这不仅是一张贺卡,更是学生们真心实意的感激和祝福。

此次“童行动·巧手乐”感恩教师节主题活动不仅增进了师生之间的情感交流,也让学生们学会了感恩和表达。平明镇中心小学将继续秉承“以人为本、德育为先”的教育理念,为培养德智体美劳全面发展的新时代好少年而不懈努力。

(张云)

连云港港灌河港区燕尾作业区

液散泊位项目消控楼主体结构顺利通过验收

近日,由中交广航局承建的连云港灌河港区燕尾作业区液体散货泊位项目一期工程召开消控楼主体结构验收会,连云港市交通运输综合行政执法支队、建设单位、管理单位、监理单位、设计单位、检测单位、总包单位、施工单位代表参加会议。

体钢筋保护层、构件回弹强度、构件尺寸偏差进行抽检,对外观观感质量进行检查,均认为满足设计及规范要求。随后,验收组一行听取项目参建各方工作汇报,查阅消控楼的质量保证资料、工序报验资料、检验批资料和声像资料,认为施工资料真实、齐全、完整。最后会议一致同意消控楼主体验收合格,可以进入下道工序施工。

据了解,燕尾作业区液体散货泊位项目一期工程消控楼为4层,建筑面积为1404.59平方米,基础落于水工平台,主要功能为设备用房,结构类型为框架结构,于今年7月31日主体结构封顶。消控楼主体结构经验收后正式进入装修和机电安装阶段,这是液散泊位项目从土建进入机电安装的关键转折点,对加

快推进液散泊位项目整体施工具有重要意义。

下一步,项目部将按照总体施工部署安排,持续加强现场管理,在保证安全和质量前提下,加快推动各工序施工生产,为项目早日建成投产、助力地方经济社会高质量发展贡献力量。

(巩仁洋 国明明 马兆轩)



近日,连云港海州中等专业学校举行2024级新生军训开营仪式。全体师生在庄严的国歌声中肃立,五星红旗冉冉升起,象征着新生们新征程的开启。全体新生通过军训锤炼意志、提升素质,培养纪律意识,为未来的学习生活奠定坚实基础。

(高远)